

天龙八部发布网回顾一下江湖之旅以及天龙八部中段誉的相关设

信任不少人在看《天龍八部》時，最先喜歡的就是段譽這個人物了。其出場時對武功一無所知，直到在無量山初識鐘靈，自此踏入江湖。通過一路艱辛，無意闖入「瑯嬛福地」後習得逍遙派兩大武功「北冥神功」和「凌波微步」。



爾後歷經好事多磨，在天龍寺內從大伯段正明處習得「一陽指」，又自學大理段氏的無上武學「六脈神劍」。此時的段譽已然躋身武林高手之列。然後又在無錫松鶴樓相識喬峰、珍瓏棋局結識虛竹，三位主角義結金蘭，段譽的江湖之旅實在是精彩至極。

《天龍八部 2》手遊將段譽的形象完美展現在少俠眼前，一席白衣風姿瀟灑，既不失大理小王爺的身份，又體現出人物磊落的氣質。遊戲中，少俠們也將與段譽一同，體會初入江湖的懵懂，經歷各種奇遇後習得武功絕學，終究登頂江湖！



《天龍八部2》手遊中自然也少不了段譽的武功絕學，一陽指、凌波微步、六脈神劍等知名絕學少俠們均有機會習得。信任在這些武功的加持下，少俠們的江湖之路必定一往無前！信任各位一定會在遊戲中留下歸於自己的江湖傳說！段譽這個人物刻畫的十分生動，他雖然貴為大理國小王爺，但卻沒有目中無人，相反，他很少對他人提及自己的身世，很多人都當他是一個呆頭呆腦的傻書生。不管是像喬峰一樣的英豪，還是像虛竹一樣的小和尚，只要與他意氣相投，他都樂於與之結交。一起，他又憤世嫉俗，在少室山， 他會為了父親，不顧王語嫣的感受將慕容復打得慘敗。」由此可見，段譽是多麼重情重義，愛憎分明。有人或許說他多情，段譽確實曾喜歡過許多人，但似乎並不能因此而說他花心，由於，他一起是一個很癡情的人，信任他關於任何一段感情都是認真的。或許正如書中描寫段正淳時所說，「雖然用情不專，但對每一個情人卻也都真誠相待」。無疑，他最喜歡的是王語嫣，雖然對方一直對他不以為然，但他還是癡心不改，深知毫不勉強為對方付出不求報答。當然，段譽這個人物還有很多其他的性格特點，比方他聰明機敏，對事執著，只要他確定的就一定會深陷其中不能自拔，所以才被母親稱為「癡兒」。一起他也不乏俠義之心，但到最後他依然認為「乃知兵者是兇器，聖人不得而用之」。正因如此，段譽這個人物是如此生動，在《天龍八部2》手遊中也是如此，遊戲對原著劇情的充分還原，少俠們一定會在對人物的傳統認知上產生全新的理解！